

小选手珠心算快过计算器

843人参加河南省第六届少儿珠心算大赛



□见习记者 李雪 张竞昳/文
晚报记者 马健/图

本报讯 主持人以每秒5个字的速度快速念题,几十双手不停地挥舞着在空中打算盘,话音落答案出,场上场下喝彩声、掌声接连不断。每答对一题,参赛的小选手们都做出胜利的手势高呼“Yeah!”8月25~26日,来自全省15个省辖市、43个珠心算教学单位的843名小选手云集郑州,参加2007年第六届少儿珠心算比赛。此次比赛为历届规模最大、参与人数最多的一次,参赛的孩子年龄最大的12岁,最小的仅5岁。

据悉,近年来珠心算学习的普及率越来越高,全省学习珠心算的小学生以40万的速度逐年增多,此次大赛由省珠心算协会举办,比赛为加减乘除听心算,按听算位数分组,设两位数组、三位数组、四位数组3个组别。赛场上,小选手们你追我赶互不相让。几乎在裁判员念完题目的同时,他们的答案也算出来了。不少家长和老师手拿计算器算考题答案,但速度还是比不上用心算的小选手们。

大赛负责人介绍,本次比赛设5个奖项。最终来自南阳的李世鹏等3名小选手获得一等奖。“珠心算可以有效开发儿童智力潜能,有助于提高孩子的计算能力、记忆能力和想象能力。”



100名华裔大学生昨日抵郑拜祖

□见习记者 张竞昳 李雪/文 晚报记者 张翼飞/图

本报讯 昨日,来自15个国家的100名优秀华裔大学生抵达郑州,开始了他们为期6天的中原文化行。下午3时许,他们参观了新郑黄帝故里,并对黄帝像三鞠躬。今后的5天,他们将去洛阳龙门石窟、开封清明上河园等地,除寻访中原文化圣地外,还将与郑州大学学生交流。

据了解,这100名华裔大学生分别来自哈佛大学、牛津大学、香港中文大学、哥伦比亚大学等著名学府,他们中一些学生是在国外出生的,一些是从小移民到国外的,都是由香港龙传基金会选拔出来的在学业等方面非常优秀的学子。由于一直生活在国外,他们中的大部分人都不会讲汉语,对河南甚至中国都知之甚少。“以前听说过河南,这次来了才真正感受到与众不同的感动和尊敬。”来自澳大利亚的王梦洋说。

龙传基金会于2002年2月在香港成立,是一个培养全球各地华人青年的慈善机构。自2002年起,基金会组织“龙汇100”社团,每年都会会聚100位来自世界各地的华人优秀青年相互交流,如今已经组织过四届优秀学子来中国交流了,前几次去的是北京、上海、西安等地,这是第一次来河南,将留6天。

CHEVROLET
雪佛兰

——未来 为我而来 ——

自信如我
EPICA景程

五大自信主张,锋芒闪耀

雪佛兰新一代车型,以五大自信元素成就超凡境界。

时尚气派 独创前脸设计,融合经典与现代,自信尽显,目光一触即发。

宽大舒适 2700mm超长轴距,同级车中无出其右!

优雅配备了 舒适、便利与科技感的完美融合,自信由内散发!

绿色环保 行驶里程可达1000km,油耗5.6升,燃烧低硫变的燃油!

明智之选 2.0仅13.79万元起,超凡竞争力无从抗拒!



零首付
82
每日仅需元

现在以旧车置换新一代景程,参加GMAC首付贷,就有机会享受0首付待遇!日供更低至52元!理财轻松拥有自信新座驾!